
Склад

Гіпромелоза 5 мг на 1 мл (Hypromellose); декспантенол (dexpanthenol); натрію
хлорид (natrii chloridum); трилон Б (dinatrii edetas); вода для ін'єкцій (aqua pro
ingectionibus).

Опис

УНІТІРС без консервантів - це рідкі очні краплі містять гіпромелоза і
декспантенол. Вони володіють захисною дією, відновлюють епітелій і зволожують
очі.

Гіпромелоза формує тимчасову захисну плівку на поверхні рогівки ока, зволожує
поверхню ока і служить замінником сльози, усуває відчуття "сухих очей".

УНІТІРС без консервантів також полегшують невелике подразнення очей
неінфекційного походження. Декспантенол (групи вітаміну В) допомагає
відновити клітини на поверхні рогівки (сприяє епітеліалізаціі).

УНІТІРС без консервантів, ідеальний для користувачів контактних лінз і для
людей з чутливими очима.

Показання

При синдромі "сухого ока» (сухому кератокон'юнктивіт);
при пошкодженні та ерозії рогівки;
при попаданні невеликих чужорідних тіл в кон'юнктивальний мішок;
після хірургічних операцій на оці;
при відчутті дискомфорту (печіння, свербіж, відчуття стороннього
предмета), ці симптоми можуть бути пов'язані із зовнішніми факторами
(наприклад, кондиціювання повітря, вітер, забруднення навколишнього
середовища, куріння, пил);
при підвищеному сльозотечі (від тривалої роботи за комп'ютером) і при
проблемах із зором протягом дня;
при носінні контактних лінз;
можуть використовуватися дорослими, підлітками та дітьми.

Протипоказання

При алергії на будь-яка речовина, що входить до складу цього препарату;
при гострій фазі запалення ока;
при одночасному застосуванні очних ліків, які містять солі металів.



У разі застосування інших очних ліків порадьтеся з офтальмологом щодо
спільного застосування.

Спосіб застосування та дози

Рекомендована доза: одна крапля в кожне око 2-3 рази на день.

Однак, в разі необхідності, може застосовуватися 1 крапля щогодини.

УНІТІРС можна використовувати при носінні контактних лінз.

Перед першим застосуванням рекомендується перед закапуванням очей
обережно стиснути флакон-крапельницю, оскільки при сильному і
нерівномірному стисканні флакона може вилитися розчин в більшому обсязі.
Дайте повітрю потрапити назад в пластмасовий флакон для подальшого
закапування так, щоб флакон придбав свою первісну форму, а потім продовжити
застосування крапель в очі як рекомендується.

1. Вийняти пластмасову пляшку з OSD крапельниці з паперового упаковки.
2. Перед першим застосуванням видалить захисну стрічку з OSD крапельниці.
3. Зняти захисну кришку з OSD крапельниці.
4. Закиньте голову назад, переверніть пластикову пляшку, обережно відтягніть

нижню повіку вказівним пальцем, закапайте призначене кількість крапель
повільно закрийте очі, так щоб УНІТІРС без консервантів, рівномірно
розподілилися уздовж поверхні ока.

Кінчик крапельниці не повинен торкатися очей або повік під час застосування
препарату. І нарешті після закапування препарату в очі, необхідно надійно
надіти захисний ковпачок на крапельницю пляшечки для запобігання можливого
забруднення крапельниці.

Побічні реакції

Зрідка, відразу після застосування ви можете відчути легке печіння, яке
проходить, або алергічну реакцію на деякі з речовин цього препарату, або вії
можуть тимчасово склеїти один з одним.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей, захищеному від світла місці в оригінальній
упаковці.

Не зберігати в холодильнику. Не заморожувати.



Не використовуйте ліки після закінчення терміну придатності, зазначеного на
пляшці, картонній коробці.

Упаковка

По 10 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Виробник

УНІМЕД ФАРМА ТОВ, Словаччина


